

Згода на надання інформації з особової справи водія

Роботодавці, потенційні роботодавці, волонтерські організації або їх представники можуть отримати витяг з особової справи водія співробітника, потенційного співробітника або волонтера за умови надання відповідного дозволу особою, з особової справи якої запитується інформація. Ця форма призначена для отримання такого дозволу.

- Заповніть розділ з інформацією про компанію.
- Надайте цей бланк своєму співробітнику, потенційному співробітнику або волонтерові, щоб він заповнив відповідний розділ.
- На випадок можливої перевірки зберігайте заповнений бланк у своєму архіві протягом щонайменше п'яти років. Не надсилайте його до.
- Якщо потенційний співробітник або волонтер не був прийнятий на роботу, утилізуйте форму згоди через 30 днів.
- Якщо водій повертається на попереднє місце роботи після перерви, потрібно заповнити нову форму згоди.

Нерозголошення судимості, що мала місце в період неповноліття. Якщо інформація, яка міститься в особовій справі водія, пов'язана із судимістю, що мала місце в період неповноліття та не підлягає розголошенню, вона може використовуватися тільки в тому випадку, якщо цього вимагатиме федеральне законодавство. Співробітник або потенційний співробітник може надати копію наказу суду про нерозголошення судимості, яка мала місце в період неповноліття, роботодавцеві, потенційному роботодавцеві або їхньому представникові.

Компанія — заповнюється компанією чи представником компанії

НАДРУКУЙТЕ або НАПИШІТЬ ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ назву компанії	
Назви компаній представників (якщо застосовно)	
Адреса компанії / компанії представника	
Ім'я уповноваженого представника	Посада
<p>Дайте відповідь на ці запитання</p> <p>1. Чи є ця компанія роботодавцем, потенційним роботодавцем або волонтерською організацією особи, інформація з особової справи якої запитується? <input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні</p> <p>2. Інформація, яку ви запитуєте, необхідна для цілей працевлаштування у зв'язку з навичками керування автомобілем співробітника або потенційного співробітника, які є умовою його прийняття на роботу, або пов'язана з навичками керування автомобілем волонтера і запитується за вказівкою волонтерської організації? <input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні</p> <p>3. Чи згодні ви використовувати інформацію, що міститься в особовій справі водія, виключно з цією метою і не розголошувати її третій стороні, якщо тільки це не передбачено законом? <input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні</p> <p>4. Чи погоджуєтесь ви звільнити Department of Licensing штату Washington від відповідальності з усіх питань, пов'язаних з розкриттям інформації з особової справи водія? <input type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні</p>	
<p>Засвідчення</p> <p><i>Я засвідчую, усвідомлюючи відповідальність за надання явно неправдивих відомостей відповідно до закону штату Washington, що вищевикладена інформація є правдивою і точною.</i></p>	
Дата та місце	<p>X</p> <p>Підпис уповноваженого представника</p>

Співробітник, потенційний співробітник чи волонтер —

заповнюється особою, інформація з особової справи якої запитується

НАПИШІТЬ ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ або НАДРУКУЙТЕ повне ім'я (прізвище, ім'я, по батькові)	Дата народження (мм.дд.рррр)	Номер водійських прав WA
Форма дозволу <input type="checkbox"/> співробітника — на видачу витягу з моєї особової справи водія для цілей працевлаштування протягом повного терміну працевлаштування; <input type="checkbox"/> потенційного співробітника — на видачу витягу з моєї особової справи водія для цілей працевлаштування протягом не більше 30 днів з дати підписання дозволу, якщо тільки мене не буде прийнято на цю посаду; <input type="checkbox"/> волонтера — на видачу витягу з моєї особової справи водія у зв'язку з тим, що посада, на яку я претендую, потребує управління транспортним засобом, на розсуд волонтерської організації.		
Назва роботодавця, потенційного роботодавця чи волонтерської організації		
Назва компанії представника роботодавця, якщо він виступає від імені компанії з метою працевлаштування		
Дозвіл <i>Я є співробітником, потенційним співробітником або волонтером вищезгаданої компанії і прошу, щоб витяг з моєї особистої справи водія штату Washington було надіслано їй / її представникові.</i> <p style="text-align: center;">X Підпис</p> <p style="text-align: right;">Дата</p>		